

## CORRIGENDA:

Seite 19, Anm. 19: Statt Taf. 3 richtig Taf. 1.

Tafel 2: a-c) Räucherarm aus Dendera (jetzt in Kairo JdE 32095).

Tafel 3: a-c) Räucherarm Heidelberg 2419.

Tafel 4: a) Räucherarm Hildesheim 2367 (ohne Weihrauchbehälter),

b-c) Räucherarm des Amasis (Cambridge E 13 - 1937).